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PRIMER TEMA (20 %)

Se usa una placa orifico experimental cuadrada para determinar el caudal de un fluido a través de una tuberia de 5 cm de radio
es de 3x10° m¥%s. La densidad del liquido circulante es de 0.8 g/cm?®. El instrumento incorpora ademas un mandmetro de
mercurio que ha indicado una altura de 10 cm durante la medicién. Determine el lado b de la placa orificio que se utilizo.
Considere un coeficiente de descarga de 0.6. (La densidad del mercurio es 13.6 g/cm?®)

SEGUNDO TEMA (20 puntos)
Se utiliza un transistor BJT en polarizacion emisor con un RTD para determinar la temperatura de un liquido en un recipiente.
Si el valor de temperatura es de 85 °C, determine el voltaje en el emisor. Datos parael RTD: R, =120 Q T, =20°C y un valor
de o = 0.005 °K™1,
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TERCER TEMA (30 puntos)

Un convertidor analdgico digital de resolucién 0.3 voltios por paso, es usado para convertir la sefial en los terminales de un
NTC, conectado como indica la figura. Se usa la grafica logaritmica para determinar el valor de Rnrc para un cierto valor de
temperatura. Para el NTC: R, =120 Q, T, = 20°C y 3 = 3500 °K. Determine lo siguiente:

a) El codigo binario para un valor de temperatura de 130 °C, conociendo que para 20°C el codigo es 00000000.

b) El valor de la temperatura para un cddigo binario de 00001110
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CUARTO TEMA (30 %)

En un experimento se utiliza un strain gauge pegado a un armazén para determinar el esfuerzo axial en el punto J
gue experimenta cuando se coloca una carga de 500 N en el punto A. El strain gauge se conecta a un circuito
acondicionador de sefiales. Determine: a) El voltaje de salida del puente de Wheatstone b) EL voltaje de salida del
puente de Wheatstone si la carga aplicada es de 800 N
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